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«БТА Банк» і схема через «Нову пошту»: що стоїть за новими
переговорами В’ячеслава Мішалова

На українському фінансовому ринку може назрівати новий скандал навколо спроби обійти позицію Національного банку України щодо допуску

сумнівних осіб до контролю над банками. За інформацією джерел, бізнесмен В’ячеслав Мішалов, якого пов’язують із підсанкційною Оленою

Сосєдкою, нібито намагається отримати контроль над «БТА Банком» не напряму, а через структури «Нової пошти».

Раніше НБУ вже заблокував спробу Мішалова придбати банк безпосередньо. У регулятора виникли питання щодо ділової репутації, прозорості

походження коштів та можливості підтвердити легальність капіталу для такої угоди. Для банківської системи під час війни це питання є критично

важливим.

Після відмови регулятора, за словами інсайдерів, почався пошук альтернативної схеми входу в банківський актив. Саме тоді у переговорах

нібито з’явилася «Нова пошта». Джерела стверджують, що між оточенням Мішалова та новим менеджментом компанії тривають перемовини

про оформлення купівлі «БТА Банку» через структури поштового оператора.

Суть потенційної схеми полягає в тому, що «Нова пошта» може виступити своєрідною репутаційною ширмою для угоди, яку Нацбанк навряд чи

погодив би у випадку прямої участі самого Мішалова. Фактично бренд із позитивною публічною репутацією можуть використати як «фасад» для

заходу у банківську систему.

Окрему увагу привертає інформація про можливі домовленості навколо грального бізнесу. За даними джерел, в обмін на участь у схемі

представники компанії можуть отримати частку у гемблінгових проєктах, які пов’язують із групою Мішалова. Якщо ці дані підтвердяться, історія

виходить далеко за межі звичайної банківської угоди та може свідчити про формування непрозорих фінансових зв’язків.

Показово, що активізація переговорів відбувається на фоні великого політичного шуму навколо «Міндічгейту», коли увага суспільства прикута до

інших резонансних тем. У таких умовах провести чутливу угоду значно простіше.

За інформацією джерел, ситуацією вже зацікавилися антикорупційні активісти та окремі правоохоронні структури. Найближчим часом можуть

бути направлені звернення до НАБУ та інших органів із вимогою перевірити можливі ознаки прихованого бенефіціарного контролю, змови та

спроб обходу рішень НБУ.
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Для «Нової пошти» потенційна участь у такій історії може обернутися серйозними репутаційними втратами. Компанія, яка роками формувала

імідж одного з найбільших і найнадійніших українських брендів, ризикує опинитися в центрі скандалу навколо підсанкційних осіб, непрозорих

фінансових схем та спроб впливу на банківський сектор.
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